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Equipo:

1. Tenemos un gas encerrado en un recipiente.

Si disminuimos el volumen del gas manteniendo constante la temperatura, las particulas chocan
con (1) (més / menos) frecuencia contra las paredes del recipiente que las contiene:
2) (aumenta / disminuye) la presién sobre las paredes del recipiente.

2. Si enfriamos el gas manteniendo constante el volumen, (3) (aumentara / disminuira)
la energia cinética media y las particulas del gas chocaran con menos (mas / menos)
intensidad contra las paredes: (4) (aumenta / disminuye) la presion del recipiente
gue contiene el gas.

3. Sugiera un método para separar cada una de las siguientes mezclas:

Los componentes de la leche

Agua de arena

Sal de agua

Alcohol de agua

Los pigmentos coloreados de una hoja
Los componentes del aire

Los componentes de la gasolina

Agua de aceite

Oxide de hierro de agua

4. Complete el esquema colocando el estado de agregacion segun corresponda
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5. Los siguientes esquemas representan muestras de diferentes sustancias. Indica, en cada caso,
si se trata de un elemento, un compuesto o una mezcla. Relacionando ambas columnas
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6. Complete la siguiente tabla suponiendo que cada columna representa un atomo neutro:



Simbolo

238
39K U92

Protones

25 92

Neutrones

30 64 143

Electrones

48 56

NUmero

de masa 137

207

7. De las siguientes combinaciones de nimeros cuanticos, ¢ cudles de ellas son posibles y cuéles

no? ¢ Por qué? De las correctas ¢ a que orbital pertenecen?

n I m S Es posible / ¢ Por qué? Orbital
no es posible

4 2 0 -1

3 3 -3 1/2

2 0 1 -1/2

4 3 0 1/2

1 0 0 1/2

8. Los numeros cuanticos que se listan a continuacion corresponden a cuatro electrones distintos

del mismo atomo. Ordénelos por energia creciente. Indique si hay dos que tengan la misma
energia.

a) n=4,1=0,m=0,s=1/2
b) n=3,I=2,m=1,s=1/2
c) n=3,1=2, m=-2,s=-1/2
d n=3,I=1,m=1,s= -1/2

Para cada uno de los siguientes elementos, escriba su simbolo, indique si es un metal alcalino,
un alcalino-térreo, uno de transicion, uno de transicién interna, un metal, un no metal, un
halégeno, un calcégeno o un gas noble; si pertenece al bloque “s”, “p”, “d” o “f’, su
configuracion electronica y los posibles is6topos que existen, de acuerdo con su masa atémica:

Litio | Calcio | Plata | Fésforo | Arsénico | Ne6n | Bromo | Cerio | Azufre | Aluminio
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10. Elabora 3 series con 5 especies isoelectronicas que constengan a) 2 electrones, b) 10
electrones y c¢) 18 electrones

11. Complete la tabla colocando el nombre o férmula de las siguientes sustancias

1 CeS, Perclorato de sodio
2 Sr(NO,), Yoduro de hierro(lll)
3 Pbs(P0O.), Oxido de aluminio
4 CH5CH,CH,0H Acido propidnico
5 H,S Acido nitrico

6 Cs,CrO, Sulfato de cromo(lll)
7 LiF Hipoclorito de sodio
8 TiCl, Oxido de zinc

9 (CH3),C=0 Etilamina

10 HCIO; Acido fluorhidrico




